MUNICIPIO DE CHARAPAN MICHOACAN

INVENTARIO ACTUALIZADO DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES AL 30 JUNIO DE 2024 (SEMESTRE 1 DE 2024)

BIENES MUEBLES

CODIGO DESCRIPCION DEL BIEN VALOR EL LIBROS UBICACION FISICA DEL BIEN ESTADO DEL BIEN
2004-01 MESA DE CABILDO 10 SILLAS DE MADERA 2004 40,055.46 |SALA DE CABILDO BUEN ESTADO
1 MAQUINA EXCAVADORA CATERPILLAR 416D AT0O416DHBFP07130 OBRAS
2006-01 PUBLICAS 2006 533,607.59 |OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2007-01 1 LIBRERO COLOR CHOCOLATE TESORERIA 2007 24,840.00 [TESORERIA BUEN ESTADO
2005-01 1 CARABINA BUSHMASTER XM15-E2S MATRICULA L538421 CALIBRE 5.56MM S 36,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2005-02 1 CARABINA BUSHMASTER XM15-E2S MATRICULA L538403 CALIBRE 5.56MM S 36,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2005-03 ARMA LARGA FUSIL COLT AR-6520 CALIBRE 0.223 MATRICULA GC0O19150 S 33,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2005-04 ARMA LARGA FUSIL COLT AR-6520 CALIBRE 0.223 MATRICULA GCO19191 S 33,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2005-05 ARMA LARGA FUSIL COLT AR-6520 CALIBRE 0.223 MATRICULA GCO18953 S 33,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
ARMA LARGA FUSIL GALIL MARCA |.M.I. MODELO 370 CALIBRE 0.223 MATRICULA
. EG. PUBLICA
2005-06 99120177 2 35,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA LARGA FUSIL GALIL MARCA |.M.I. MODELO 370 CALIBRE 0.223 MATRICULA
2 . EG. PUBLICA
2005-07 99120175 2 32,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA LARGA FUSIL GALIL MARCA |.M.I. MODELO 370 CALIBRE 0.223 MATRICULA
2 . EG. PUBLICA
2005-08 99120069 2 32,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA LARGA FUSIL GALIL MARCA |.M.I. MODELO 370 CALIBRE 0.223 MATRICULA
2 . EG. PUBLICA
2005-09 99115331 2 32,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA CORTA REVOLVER MARCA S. & W. MODELO 10-11 CALIBRE 38 ESPECIAL
1 . EG. PUBLICA
2005-10 MATRICULA CFT6892 2 0,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA CORTA REVOLVER MARCA S. & W. MODELO 10-11 CALIBRE 38 ESPECIAL
1 . EG. PUBLICA
2005-11 MATRICULA CFT5962 2 0,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA CORTA REVOLVER MARCA S. & W. MODELO 10-11 CALIBRE 38 ESPECIAL
1 . EG. PUBLICA
2005-12 MATRICULA CFS8392 2 0,000.00 | SEG. PUBLIC BUEN ESTADO
ARMA CORTA PISTOLA CALIBRE 9MM MARCA CESKA ZBROJOVKA MODELO CZ-85B
12 . EG. PUBL
2005-13 MATRICULA A389493 2 444.88 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2005-14 TRACTOR AGRICOLA CON IMPLEMENTOS S 900,000.01 [ DESARROLLO RURAL BUEN ESTADO
2015-02 SILLA EJECUTIVA PRESIDENCIA S 1,999.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2015-03 EQ. DE COMPUTO MB AIR 11.6/1.6GHZ/AGB/256GB F TESORERIA S 22,999.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-04 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL TESORERIA S 1,849.01 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-05 IMPRESORA PRESIDENCIA S 1,399.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-06 1 LAPTOP HP TESORERIA S 13,999.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-08 COPIADORA MARCA SHARP MODELO AL-2051 SERIE 55016135 S 17,800.20 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-09 MOTOCICLETA YAMAHA MODELO 2016 SERIE LBPKE180XG0048348 S 31,400.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2015-10 MOTOCICLETA YAMAHA MODELO 2016 SERIE LBPKE1807G0048324 S 31,400.00 | SEGURIDAD PUBLICA EN PROCESO DE BAJA
CAMION DE LA BASURA INTERNATIONAL 4400 SBA 4X2 1HTMKADN33H570350
S 350,000.00 | SERVICIOS MUNICIPALES
2015-11 PRESIDENCIA BUEN ESTADO




2015-12 AUTOMOVIL CHEVROLET AVEO COLOR BLANCO SEMINUEVO S 135,000.00 | REGIDURIA EN PROCESO DE BAJA
2015-15 12 RADIOS DE COMUNICACION MARCA HYT MODELO TC508 S 42,021.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2015-16 12 RADIOS DE COMUNICACION MARCA HYT MODELO TC508 S 43,221.60 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-01 1 ESCRITORIO COLOR CHOCOLATE 1.26X80 TESORERIA S 14,800.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2016-02 1 ESCRITORIO COLOR CHOCOLATE 1.10X66 TESORERIA S 12,300.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2016-03 SILLAS OBRAS PUBLICAS S 7,194.98 | OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2016-04 2 ESCRITORIOS INSTANCIA DE LA MUJER S 14,000.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-05 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL ISNTANCIA DE LA MUJER S 8,500.00 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-07 EQUIPO DE COMPUTO THOSIBA OBRAS PUBLICAS S 36,154.80 | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2016-08 EQUIPO DE COMPUTO OBRAS PUBLICAS S 9,350.01 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-09 EQUIPO DE COMPUTO DIF MUNICIPAL S 9,350.01 | DIF BUEN ESTADO
2016-10 EQUIPO DE COMPUTO SINDICATURA S 9,350.01 | DIF BUEN ESTADO
2016-11 1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP ALL-IN-ONE SERIAL CND5362NKV S 13,385.24 | TESORERIA BUEN ESTADO
1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP 2011X TESORERIA SERIAL CNC118PJ76 S 13,385.24 | TESORERIA
2016-12 BUEN ESTADO
2016-13 LAP TOP HP 14-AC101CASA DE CULTURA S 4,999.00 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-14 2 LAPTOP HP 14-AC101LA PARA EL DEPARTAMENTO DE REGIDURIA S 9,998.00 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-15 LAPTOP THOSIBA CORE 17 SECRETARIA DEL H AYUNTAMIENTO S 30,496.40 | SECRETARIA DEL H EN PROCESO DE BAJA
2016-16 2 COMPUTADORAS PARA DES. RURAL Y PRESIDNECIA S 22,040.00 | DES. RUR. Y PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2016-17 COMPUTADORA LENOVO SEG. PUBLICA S 6,499.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2016-18 IMPRESORA CASA DE CULTURA S 4,299.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2016-21 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SHARP MX-3115N 35171453 TESORERIA S 85,594.08 | TESORERIA EN PROCESO DE BAJA
2016-22 IMPRESORA SINDICATURA S 3,599.20 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-23 IMPRESORA TESORERIA S 3,599.20 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
1 COPIADORA MULTIFUNCIONAL SHARP MX_3115 MX_3115_N_PCL6 URBANISMO
2016-24 Y OBRAS PUBLICAS > 69,600.00' | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2016-25 IMPRESORA SEG. PUBLICA S 4,699.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2016-26 TOYOTA HILLUX TOYOTA PICK UP 4X2 2016 MROEX8DD XG017809 PRESIDENCIA | S 331,200.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2016-27 AVEO CONFORT ROJO CHEVROLET SEDAN 2016 SINDICATURA S 150,400.00 | SINDICATURA BUEN ESTADO
2016-30 MOTOR PARA PATRULLA S 27,840.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2016-33 CORTADORA DE CONCRETO JOPER OBRAS PUBLICAS S 23,100.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2017-01 1 ESCRITORIO CON CRISTAL COLOR CHOCOLATE Y CAJONERA TESORERIA S 17,292.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2017-02 9 SILLAS CON RESPALDO COLOR CAFE TESORERIA S 19,279.50 | TESORERIA BUEN ESTADO
2017-03 SILLA FIJA OF-2600 POLIPROPILENO NEGRO SIN BRAZOS S 18,270.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2017-04 1 ESCRITORIO DE MADERA DE PAROTA COLOR CAFE PRESIDENCIA S 42,920.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2017-05 2 SILLONES INDIVIDUALES DE PADERA PAROTA CAFE PRESIDENCIA S 9,280.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2017-06 2 SILLONES DE MADERA DE PAROTA COLOR CAFE PRESIDENCIA S 27,840.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2017-07 1 ATRIL DE MADERA S 2,320.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2017-08 EQUIPO DE COMPUTO PRESIDENCIA S 14,998.03 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2017-09 EQUIPO DE COMPUTO MB AIR 13.3/1.8 GHZ/8GB/256GB S 19,999.20 | TESORERIA EN PROCESO DE BAJA
2017-10 EQUIPO DE COMPUTO OOAPAS S 8,999.00 [ OOAPAS BUEN ESTADO
2017-11 IMPRESORA OOAPAS S 4,199.00 | OOAPAS BUEN ESTADO




201713 NISSAN FRONTIER NISSAN PICK UP 4X2 2016 3N6AD33C7GK858968 PRESIDENCIA | $ 342,705.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2017-14 DODGE RAM PICK UP 4X2 2010 3D7Y51EK5AG565433 SEG. PUBLICAS $ 150,000.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2017-15 MARTILLO HIDRAHULICO FINE 23X $ 12,180.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2017-16 VIBRADOR PARA CONCRETO MARCA PARAZZINI 5.5 HP $ 7,900.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2017-17 BAILARINA COMPACTADORA 5.5 HP $ 26,900.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2017-18 ESMERIL ANGULAR DEWALT $ 1,999.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2018-01 MUEBLE PARA SECRETARIA GENERAL $ 3,800.00 | SECRETARIA DEL H EN PROCESO DE BAJA
2018-02 LAP TOP HP PRESIDENCIA $ 10,289.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2018-03 EQUIPO MULTIFUNCIONAL HP PRESIDENCIA $ 4,499.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2018-04 EQUIPO MULTIFUNCIONAL HP OBRAS PUBLICAS $ 4,499.00 | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2018-05 EQUIPO DE COMPUTO PAVILION HP OBRAS PUBLICAS $ 14,999.00 | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2018-06 MOTOSIERRA $ 5,890.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2018-07 MAQUINA DE SOLDAR $ 9,235.00 | SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2018-08 12 GUITARRAS PARA CASA DE CULTURA $ 16,704.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2019-01 MUEBLE ARCHIVERO COLOR CAFE OOAPAS $ 6,000.00 | OOAPAS BUEN ESTADO
2019-02 MUEBLE ARCHIVERO COLOR CAFE SINDICATURA $ 10,000.00 | SINDICATURA BUEN ESTADO
2019-03 LAPTOP HP 15 DBOOO4LA DESARROLLO SOCIAL $ 8,499.01 | SINDICATURA BUEN ESTADO
2019-04 COMPUTADORA INTEL CELERON DUAL CORE TENENCIA COCUCHO $ 4,900.00 | TENENCIA COCUCHO BUEN ESTADO
COPIADORA, IMPRESORA Y SCANER MAR HP MODELO COLOR LASERJET : 4724100 | SINDICATURA
2019-05 ENTERPRISE E57540dn SERIE MXBCLBROIN SINDICATURA BUEN ESTADO
2019-06 CAMIONETA FORD CABINA 1/2 COLOR BEIGE $ 62,000.00 | OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2019.08 4 PISTOLAS CALIBRE 9X19MM MARCA GLOCK MODELO 19 GEN (13,320.45C/U) | $ 53,281.70 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2019-10 7 RADIOS MARCA KENWOOD PORTATIL DE 16 CANALES $ 21,000.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2019-11 EQUIPO DE AUDIO $ 26,285.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
1 EQUIPO TOPOGRAFICO ESTACION TOTAL SOKKIA PARA EL AREA DE URBANISMO | ¢ 148,310.56 | OBRAS PUBLICAS
2019-12 Y OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2019-13 HIDROLAVADORA KARCHER K2 S 2,998.99 [ SIN IDENTIFICAR EN PROCESO DE BAJA
2019-14 MOTOBOMBA SUMERGIBLE 1/2 HP $ 2,800.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2019-15 TAMBORES Y TROMPETAS BANDA DE GUERRA S 5,000.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2020-01 ARCHIVERO COLOR CHOCOLATE REGIDURIA $ 4,700.00 | REGIDURIA BUEN ESTADO
2020-02 ARCHIVERO COLOR CHOCOLATE REGIDURIA S 4,000.00 | REGIDURIA BUEN ESTADO
2020-03 4 SILLAS COSTO 800 C/U $ 3,200.00 | REGIDURIA BUEN ESTADO
2020-04 MARCHIVERO COLOR CHOCOLATE CONTRALORIA S 3,500.00 | CONTRALORIA BUEN ESTADO
2020-05 ARCHIVERO DE MADERA OBRAS PUBLICAS $ 8,500.00 | OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2020-06 MESA DE MADERA COLOR CHOCOLATE TESORERIA S 1,500.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2020-07 1 LAPTOP HP TESORERIA $ 14,299.00 | TESORERIA EN PROCESO DE BAJA
2020-08 CAMIONETA FORD LOBO PARA OBRAS PUBLICAS $ 80,000.00 | OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2020-09 ASPERSORA SERVICIOS MPALES. $ 4,900.00 | SERVICIOS MUNICIPALES EN PROCESO DE BAJA
2020-10 REVOLVEDORA MOTOR HONDA 13 HP OBRAS PUBLICAS $ 32,248.00 | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2020-11 CORTADORA DE CONCRETO Y ASFALTO JOPER OBRAS PUBLICAS $ 28,350.01 | OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2021-01 CAMARAS DE VIGILANCIA EN CHARAPAN 36,112.30 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2021-02 CAMIONETA RAM PROTECCION CIVIL $ 15,000.00 | PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO




2021-03 EQUIPO DE BOMBEO OOAPAS 335,880.84 | OOAPAS BUEN ESTADO
2021-04 TELEVISION SEGURIDAD PUBLICA 4,290.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2021-05 ESTANTE DIF 7,439.20 | DIF BUEN ESTADO
2021-06 VIDEOPROYECTOR SPECTRA 5,249.25 | TESORERIA BUEN ESTADO
2021-07 CAMIONETA NP 300 MARCA NISSAN DOBLE CABINA SERIE 3N6AD33A2LK853072 338,900.00 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2021-08 ALACENA'Y UN MUEBLES CASA DE SALUD 5,500.00 | CASA DE SALUD BUEN ESTADO
2021-09 AMBULANCIA CLINICA NUM. DE SERIE 1GBZGUCL2C1149917 MARCA CHEVROLET M 233,731.88 | SINDICATURA BUEN ESTADO
2021-10 SOPLADOR DE MOCHILA 8,730.00 | OFICIALIA MAYOR EN PROCESO DE BAJA
2021-11 SILLA GAMER SNIPER 6,299.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2021-12 ESCRITORIO EN L HAVANO TESORERIA 6,999.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2021-13 ASIENTOS CON RESPALDO EN UNA SOLA PIEZA 6,782.00 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2021-14 SIILAS 18,932.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2021-15 EQUIPO DE COMPUTO 15,855.48 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2021-16 IPAD WIFI 8,999.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2021-17 10 COMPUTADORAS 52,432.00 [ DIFERENTE OFICINAS BUEN ESTADO
2021-18 LAPTOP SINDICATURA 6,499.00 | SINDICATURA BUEN ESTADO
2021-19 LAPTOP 27,000.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2021-20 IPAD 9,899.00 | SINDICATURA EN PROCESO DE BAJA
2021-21 REFLECTORES DE ESCENARIO 11,637.18 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2021-22 EQUIPO DE AUDIO 22,250.00 [ CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2021-23 PROYECTOR'Y LUCES LED 20,521.44 | CASA DE CULTURA EN PROCESO DE BAJA
2021-24 MOTOCICLETA 48,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2021-25 MOTOCICLETA 48,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2021-26 MOTOCICLETA 46,490.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2021-27 CAMIONETA CHEVROLET CABINA'Y MEDIA 337,000.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2021-29 ANTENA'Y RADIOS 20,300.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2021-30 DESBROZADORA 7,400.00 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2021-31 MOTOR DE BOMBA DE AGUA POTABLE 101,100.12 | SEG. PUBLICA EN PROCESO DE BAJA
2021-32 INSTRUMENTOS MUSICALES (GUITARRAS Y VIOLINES) 16,250.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2022-01 ANAQUEL PARA CASA DE CULTURA 4,176.00 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2022-02 SILLA PARA TESORERIA (TESORERA) 3,494.95 | TESORERIA BUEN ESTADO
2022-03 ESCRITORIO EN L TESORERIA (TESORERA 3,699.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
2022-04 2 SILLAS PARA CASA DE SALUD Y 1 PARA OBRAS PUBLICAS 3,597.00 | CASA DE LA SALUD Y OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
2022-05 5 SILLAS PARA CASA DE SALUD 3,575.35 | CASA DE SALUD BUEN ESTADO
2022-06 ESCRITORIO RECEPCION SINDICATURA 4,200.00 |SINDICATURA BUEN ESTADO
2022-07 ESCRITORIO SINDICATURA LADO IZQUIQERDO 8,900.00 |SINDICATURA BUEN ESTADO
2022-08 ESCRITORIO SINDICATURA LADO DERECHO 9,700.00 |SINDICATURA BUEN ESTADO
2022-09 LAP TOP MARCA ACCER 10,748.25 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2022-10 IMPRESORA OOAPAS 5,449.00 | OOAPAS BUEN ESTADO
2022-11 IMPRESORA MARCA CANNON 4,899.00 | REGIDORES EN PROCESO DE BAJA
2022-12 MULTIF HP SMART TANK 790 WF NS 195908302926 9,799.00 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2022-13 LAP TOP HP 14DQ CEL 4 GB 128 SD NS 5CD2454TRO 6,999.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2022-14 LAP TOP HP 14DQ CEL 4 GB 128 SD NS 5CD2454TR1 6,999.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO




2022-15 TV PHILIPS 50 PULG 7,890.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
EQUIPO MULTIFUNCIONAL MARCA KONICA MINOLTA MODELO: BIZHUB C368 PRESIDENCIA
2022-16 SERIE: A7PU011015239 63,800.00 EN PROCESO DE BAJA
EQUIPO MULTIFUNCIONAL MARCA KONICA MINOLTA MODELO: BIZHUB C368 TESORERIA
2022-17 SERIE: A7PU011018182 63,800.00 BUEN ESTADO
2022-18 PANTALLA PARA PROYECTOR DESTINADO A USO EN CASA DE CULTURA 7,007.06 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2022-19 MICROFONOS INALAMBRICOS Y CONSOLA PARA PLAZA PRINCIPAL DE CHARAPAN 13,417.01 OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
MICROFONOS INALAMBRICOS Y CONSOLA MEZCLADORA YAMAHA PARA CASA DE
2022-20 CULTURA 30,472.09 CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2022-21 PANTALLA MOVIL PARA USO EN CASA DE CULTURA 16,603.18 | CASA DE CULTURA BUEN ESTADO
2022-22 EQUIPO DENTAL PARA CASA DE SALUD MINICIPAL 124,266.67 | CASA DE LA SALUD BUEN ESTADO
2022-23 CAMIONETA SILVERADO COLOR BLANCA PARA OBRAS PUBLICAS 140,000.00 | OBRAS PUBLICAS EN PROCESO DE BAJA
2022-24 VEHICULO MARCA JEEP CHEROKEE, MODELO 2014, SERIE 1C4RJEBG4EC435007 340,000.00 SEGURIDAD PUBLICA EN PROCESO DE BAJA
2022-25 CAMIONETA CRV COLOR PLATA 200,000.00 | SINDICATURA EN PROCESO DE BAJA
CAMIONETA PATHFINDER COLOR NEGRO, MODELO 2011, MARCA: NISSAN, PRESIDENCIA
2022-26 NUMERO DE SERIE: 5SNIARINN3BC608127 MOTOR: VQ40930276A 220,000.00 EN PROCESO DE BAJA
PLACAS CERAMICA PARA ELEMENTOS DE SEGURIDAD PUBLICA (COSTO CADA SEGURIDAD PUBLICA
2022-27 PLACA $ 8,816.00) 44,080.00 BUEN ESTADO
2022-28 MOTOR PARA BOMBA DE AGUA POTABLE 95,000.00 [ OOAPAS BUEN ESTADO
2022-29 APPLE 4.5 G IPHONE 13 P MAX 256GB 31,998.95 | SINDICATURA EN PROCESO DE BAJA
RADIO PORTATIL WENWOOD MODELO TK-2000 16 CANALES FRECUENCIA 136-174 SEGURIDAD PUBLICA
2022-30 INCLUYE ANTENA, CARGADOR, BATERIA, Y CLIO BANDA VHF 4,524.00 C/U 22,620.00 BUEN ESTADO
IPHONE 13 PRO MAX ALPINE GRN SDL2TN79469
2022-31 31,999.00 PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
WHATCH S7 45 GPS GRN AL CLVR SKJ6T562KP
2022-32 8,639.20 PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2022-33 IPHONE 13 BLUE 128 GB JGQC3YWQLY 18,999.00 | PRESIDENCIA EN PROCESO DE BAJA
2022-34 IPHONE 12 PURPLE 64 GB SYHQWM216RW 14,999.00 | TESORERIA EN PROCESO DE BAJA
2022-35 MOTOSIERRA STHIL 13,335.00 | OFICIALIA MAYOR EN PROCESO DE BAJA
2022-36 PODIUM PRA EVENTOS OFICIALES 11,484.00 | PRESIDENCIA BUEN ESTADO
2022-37 VEHICULO CAMIONETA PICK UP MEDIANA 4X4 V6 MARCA RAM, SUBMARCA TIPO R 860,208.00 | SEG. PUBLICA BUEN ESTADO
2023-01 AUTOMOVIL BORA NACIONAL MARCA VOLKSWAGEN ANO 2008, N.S. 3VWRG11K98 115,000.00 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
2023-02 FUSIL DE ASALTO MARCA |.W.I. MODELO GALIL ACE 21, CON CANON DE 8.5, CALIBR 44,194.55 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2023-03 FUSIL DE ASALTO MARCA |.W.I. MODELO GALIL ACE 21, CON CANON DE 8.5, CALIBR 44,194.55 | SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
2023-04 VEHICULO MARCA HONDA CIVIC NEGRO MODELO 2016 COLO NEGRO SERIE 19XFC 250,000.00 [ REGIDURIA EN PROCESO DE BAJA
2023-05 LAPTOP ACER 9,499.00 | CONTRALORIA BUEN ESTADO
2023-06 MULTIFUNCIONAL EPSON TANK L3210 NEG 4,499.00 | CONTRALORIA BUEN ESTADO
2023-05 COMPUTADORA 6,400.00 | CONTRALORIA BUEN ESTADO
2024-01 CAMBRY TOYOTA MODELO 2014 NUMERO DE SERIE: 4T1BF1FK2EU845112 230,000.00 | OFICIALIA MAYOR BUEN ESTADO
TOTAL BIENES MUEBLES AL 30 DE JUNIO DE 2024 9,843,397.42




BIENES INTANGIBLES

2015-01 BIENES INTANGIBLES (LICENCIA SAACG.NET) S 25,000.00 | TESORERIA BUEN ESTADO
TOTAL BIENES INTANGIBLES AL 30 DE JUNIO DE 2024 S 25,000.00
BIENES INMUEBLES
PREDIO RUSTICO DENOMINADO "LOS POSITOS" O "LAS LOMAS", CARRETERA
CHARAPAN-COCUCHO S 4,556,217.00 |PRESIDENCIA EN USO
PREDIO URBANO DESTINADO PARA PALACIO MUNICIPAL'Y CARCEL PREVENTIVA S 7,226,471.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION DESTINADO A CASA DE CULTURA S 3,915,792.00 |PRESIDENCIA EN USO
PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION DESTINADO PARA CENTRO DE
APRENDIZAJE COMUNITARIO S 510,480.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO RUSTICO DENOMINADO CEHECHEO, CALLE LIBERTAD S/N BARRIO SANTO
SANTIAGO S 1,800,000.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO URBANO DESTINADO PARA OFICINAS DEL DIF MUNICIPAL Y BANOS
PUBLICOS S 2,608,128.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO RUSTICO DENOMINADO "CATZICATA" UBICADO EN CAMINO VIEJO
CHARAPAN-SAN FELIPE DE LOS HERREROS S 1,200,000.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO RUSTICO (EL POTRERO) DEPOSITO DE BASURA S 35,000.00 [PRESIDENCIA EN USO
PREDIO RUSTICO (ANDASCHUCUA) S 440,000.00 |PRESIDENCIA EN USO
TERRENO MERCADO MUNICIPAL S 1,355,000.00 [PRESIDENCIA EN USO
OBRAS EN PROCESO EJERCICIO FISCAL 2024 S 9,111,543.11
OBRAS EN PROCESO ANOS ANTERIORES S 10,890,611.10
TOTAL DE BIENES INMUEBLES S 43,649,242.21

TOTAL BIENES MUEBLES, INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA, CONSTRUCCIONES EN
PROCESO Y ACTIVOS INTANGIBLES FISICAMENTE AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024

53,517,639.63

TOTAL DE BIENES MUEBLES, INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA, CONSTRUCCIONES
EN PROCESO Y ACTIVOS INTANGIBLES EN EL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024

52,160,812.35




